

Серебряные стрелы

Сенсацию на чемпионате мира в Турции произвела женская сборная по стрельбе из лука, заняв второе место.

С серебряной медалью с первого для себя планетарного форума вернулась и гродненская спортсменка Елена ТОЛКАЧ.



В минувшую среду Елену чествовали в родном городе в Ледовом дворце перед началом хоккейного поединка. Зрители нарадили лучницу-призера овациями.

— Для меня это достижение как стимул совершенствоваться дальше. Соревноваться пришлось в тяжелейших погодных условиях, тем приятнее было добиться высокого результата. Ведь от белорусок мало кто ожидал сюрприза, — рассказала двадцатичетырехлетняя спортсменка.

Вообще для женской стрельбы из лука

турнире. Больше десяти лет назад мужчины выигрывали «золото» чемпионата Европы.

— Елена уже 11 лет занимается стрельбой из лука. Не раз выигрывала чемпионаты страны, международные старты. Но только совсем недавно удалось добиться ее включения в сборную страны. И сразу успех! Секрет его прост: спортсменка очень трудолюбива, настойчива, терпелива, добивается поставленных целей, — отмечает личный тренер Елены Толкач Игорь ШУЛЕЙКО.

осталось до чемпионата мира, на котором будут разыграны олимпийские лицензии. Шансы поехать в Рио-де-Жанейро и выступить там достойно есть. Правда, до недавнего времени у лучников в Гродно были проблемы с базой для тренировок...

— Сейчас к перспективным спортсменам, к тем, кто действительно показывает хорошие результаты, повышенное внимание. Елена на чемпионате мира доказала, что на данный момент она одна из лучших в мире, — отметил Олег АНДРЕЙЧИК, заместитель

ма облисполкома. — Будут созданы все условия для тренировок, для совершенствования результатов. Сейчас заканчивается реконструкция зала для занятий в зимний период.

Сам вид спорта, к слову, не дешевый. Стоимость одного лука начинается от четырех тысяч евро. Понятно, что без помощи спортсмену не обойтись. Недавно на покупку трех комплектов оружия Елене было выделено около 170 миллионов рублей.



Елену ТОЛКАЧ поздравляют заместитель председателя областного Совета депутатов Борис БОГДАНЕЦ и начальник управления спорта и туризма облисполкома Вячеслав АПАНОВИЧ